

Самооценка агробизнеса онлайн

Ставропольские аграрии смогут в онлайн-режиме оценить перспективы развития своего дела.



До конца года на Ставрополье заработает уникальный интернет-ресурс, который позволит любому жителю региона проанализировать свои шансы на успех в производстве сельхозпродукции.

15 ноября 2016 года в региональном минсельхозе под председательством замминистра Сергея Измалкова состоялось совещание, посвященное внедрению электронного интернет-ресурса для определения направлений деятельности сельхозтоваропроизводителей края в условиях рыночной экономики. В ходе мероприятия ученые Ставропольского государственного аграрного университета – разработчики этого инновационного проекта – презентовали свой продукт и поделились всеми особенностями.

Главная цель создания ресурса – дать возможность представителям ставропольского агробизнеса получить объективный прогноз перспектив развития своего предприятия в рамках края. На сайте будет представлено 2 основных взаимосвязанных блока: первый – анализ текущего положения дел в отрасли сельского хозяйства в разрезе районов, агро-климатических зон и всего края, второй – непосредственно, само прогнозирование.

Как это работает: сельхозтоваропроизводитель, фермер или просто любой житель Ставрополья вносит в специальную форму все свои экономические технические и прочие показатели, а программа с доверительной вероятностью 90 % выдает ре-

зультат. Чем полнее будут ретроспективные данные пользователя, тем объективнее получится картина

По словам Андрея Байдакова, доктора экономических наук, профессора, заведующего кафедрой менеджмента СтГАУ, аналогов такого портала в России нет, тем более в открытом доступе. Конечно, существует немало ресурсов, предоставляющих похожие услуги, но – за большие деньги. Данной разработкой аграрии Ставрополья смогут пользоваться совершенно бесплатно.

В режиме реального времени любой желающий осуществит 2 вида анализа – первичный и углубленный. Прогнозы будут формироваться на основе общих данных и в эксклюзивном варианте, быть доступными всем пользователям программы или представленными только одному определенному пользователю.

– Данный ресурс станет мощным инструментом, который позволит нашему агробизнесу ориентироваться в условиях рыночной непредсказуемости. У товаропроизводителей будет возможность подобрать территорию в рамках края, на которой они смогут максимально эффективно развивать свое дело. Причем это касается всех секторов аграрного бизнеса. По условиям контракта, в течение двух лет ученые аграрного университета будут администрировать этот ресурс и актуализировать в нем информацию. Программа заработает уже в этом году, – сообщил замминистра сельского хозяйства Ставрополья Сергей Измалков.